Lecon : problemes comparatifs

Probleme 1 : Dans la classe de Camille, il y a 23 éléves. Il y en a 4 de plus que dans celle d’ Hugo.
Combien y a-t-il d'éleves dans la classe d’Hugo ?

Probléme 2 : Dans la classe de Hugo, il y a 19 éléves. Dans la classe de Camille, il y a 23 éleves.
Combien y a-t-il d’éleves de plus dans la classe de Camille ?

Comparaison
= Deux collections de la méme chose sont comparées.

Ex * 23 éleves N

Dans /a classe de Camille, il y a 23 éléves. I/ I 4

y en a 4 de plus que dans /a classe d’"Hugo. (de plus)
Dans la classe d’Hugo, il y a 19 éléves. 19 éléves v

Si je cherche une des collections : probléme 1
[ A J = Si la deuxiéme collection est plus grande : addition.

A +B
| 0 = Si la deuxiéme collection est plus petite : soustraction.
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Si je cherche la comparaison : probléme 2
[ A ] = Je soustrais la plus petite collection a la plus grande.
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[ B ] Il'y a 4 éléves de plus dans la classe de Camille.




